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Puissance de sortie du mécanisme Ps





NMoteur = 3000 tr/min








Energie


mécanique





Puissance de sortie du réducteur Pr





Système vis- écrou


Pas p = 4mm


Rendement : 


(ve = 0,7








Renvoi d’angle


Engrenages coniques 


Rapport de transmission r = 1


Rendement : 


(ra = 0,9








Réducteur Roue et Vis sans fin


Rendement : 


(r = 0,5








Puissance délivrée par le moteur Pm





Puissance à l'entrée du moteur Pe





Energie


électrique





Moteur électrique


Rendement : 


(m = 0,85








N3/0 = …………………..








N2/0 = …………………..








ω 2/0 = …………………..








VFє4/0    = …………………..








DR6 





Question B.3.1 / B.3.2 / B.3.3
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Vue partielle de dessus (coque haute non représentée)








